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Звягельська міська рада

Щодо розгляду звернення
депутатів Звягельської міської ради
восьмого скликання

На звернення депутатів Звягельської міської ради восьмого скликання від 
12.09.2025 № 01-03/1729 повідомляємо.

У зв’язку з військовою агресією росії проти України у 2025 році відбулося 
значне скорочення асигнувань, передбачених на проведення спортивних 
заходів з видів спорту осіб з інвалідністю та фізкультурно-спортивної 
реабілітації порівняно з попередніми роками. Так, Укрцентр «Інваспорт» не мав 
можливості забезпечити участь багатьох національних збірних команд України 
серед осіб з інвалідністю у міжнародних спортивних змаганнях, і навіть у 
деяких відбіркових та рейтингових змаганнях до XXV літніх Дефлімпійських 
ігор 2025 року (Японія), ХХV зимових Паралімпійських ігор 2026 року (Італія), 
ХVІІІ літніх Паралімпійських ігор 2028 року (США). Фінансування на 
проведення навчально-тренувальних зборів та всеукраїнських змагань 
забезпечено лише на 54% від потреби.

З урахуванням критеріїв пріоритетності видів спорту осіб з інвалідністю 
забезпечення фінансуванням фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів з 
видів спорту осіб з інвалідністю з нозологій здійснюється за такими 
принципами ефективності:

 аналітика спортивних результатів минулого сезону;
 види спорту, що входять до програми Паралімпійських і Дефлімпійських 

ігор;
 метод отримання права на участь у Паралімпійських і Дефлімпійських 

іграх;
 світовий та Європейський рейтинг спортсменів;
 планові результативні показники на майбутній період;
 пошук спортивного резерву;
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забезпечення підготовки національних збірних команд з видів спорту осіб 
з інвалідності для участі в офіційних міжнародних змаганнях;

інтеграція осіб з інвалідністю у суспільство;
інше.
У 2025 році пріоритетом є відбір найкращих спортсменів за світовим 

рейтингом для отримання ліцензій на участь у XXV літніх Дефлімпійських 
іграх 2025 року (Японія), ХХV зимових Паралімпійських іграх 2026 року 
(Італія), ХVІІІ літніх Паралімпійських іграх 2028 року (США), тому 
пріоритетом для забезпечення фінансування є, у першу чергу, участь 
національних збірних команд з паралімпійських видів спорту осіб з 
інвалідністю у міжнародних рейтингових змаганнях та забезпечення їхньої 
підготовки. Слід зазначити, що пара-армрестлінг є видом спорту, що не входить 
до програми Паралімпійських ігор.

У зв’язку із вищевикладеним у 2025 році було скорочено чи відмінено або 
прийнято рішення щодо участі у заходах за рахунок інших позабюджетних 
коштів, а саме: 

відмінена участь у двох міжнародних спортивних заходах: трьох 
навчально-тренувальних зборах за кордоном; профінансовано за рахунок інших 
позабюджетних коштів участь національних збірних команд у 34 міжнародних 
спортивних змаганнях;

проведено 11 всеукраїнських змагань та 32 навчально-тренувальних збори 
в Україні.

Отже, з метою реалізації ключових завдань у сфері фізичної культури 
і спорту осіб з інвалідністю, забезпечення участі національних збірних команд 
України з видів спорту осіб з інвалідністю у міжнародних спортивних заходах 
та рейтингових змаганнях, проведення всеукраїнських змагань, навчально-
тренувальних та реабілітаційно-спортивних зборів тощо здійснюється на 
підставі доведених сум, кошти розподіляються між видами спорту осіб з 
інвалідністю у розрізі окремих нозологій та з урахуванням вищезазначених 
критеріїв пріоритетності.

З повагою
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